

# ПАМЯТКА

ГРАЖДАНАМ ОБ ИХ ДЕЙСТВИЯХ ПРИ УСТАНОВЛЕНИИ  
УРОВНЕЙ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ

В ЦЕЛЯХ СВОЕВРЕМЕННОГО ИНФОРМИРОВАНИЯ  
НАСЕЛЕНИЯ О ВОЗНИКНОВЕНИИ УГРОЗЫ  
ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА МОГУТ УСТАНАВЛИВАТЬСЯ  
УРОВНИ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ:

ПОВЫШЕННЫЙ  
«СИНІЙ»

ВЫСОКИЙ  
«ЖЕЛТЫЙ»

КРИТИЧЕСКИЙ  
«КРАСНЫЙ»



Уровень террористической опасности устанавливается решением председателя антитеррористической комиссии в субъекте Российской Федерации\*, которое подлежит незамедлительному обнародованию в средствах массовой информации.